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V sobotu 30. mája 2026 sa uskutočnil jubilejný 30. ročník Medzinárodného rekondičného
pobytu Rotary Stružielka v obci Horní Bečva na Morave.

Neopakovateľnú atmosféru celého podujatia vytvorilo hlavne jedinečné scénické predstavenie detí zo
združenia Stružielka, ktoré spoločne so žiakmi z Múzickej školy v Ostrave pripravili pre divákov
nezabudnuteľný zážitok. Celý podvečer sa niesol v slávnostnej atmosfére výročia. Okrem
predstaviteľov Rotary Clubu Ostrava, Rotary Clubu Žilina a zástupcov príspevkovej organizácie
Lidová konzervatoř a Múzickej školy v Ostrave sa za Mesto Čadca podujatia zúčastnil aj primátor
Matej Šimášek. Pri príležitosti 30. výročia letného tábora Rotary Stružielka udelil občianskemu
združeniu Stružielka ocenenie Litteras Memoriales, ako poďakovanie za obetavú činnosť, odbornú
pomoc a nezištnú podporu, ktorú Stružielka poskytuje deťom so zdravotným znevýhodnením a ich
rodinám už 34 rokov. Následne prisľúbil do budúcna aj ďalšiu pomoc a podporu zo strany Mesta
Čadca.
Letný tábor Rotary Stružielka je unikátny rekondičný a socializačný pobyt pre deti so zdravotným
znevýhodnením, ktorého hlavným cieľom je únik z každodenného stereotypu pomocou arteterapie a
umeleckých aktivít (divadlo, tanec, hudba a výtvarná tvorba). Garantmi tábora sú Rotary Club
Ostrava, Rotary Club Žilina a zúčastňujú sa ho deti z občianskeho združenia Stružielka v Čadci a
žiaci Múzickej školy v Ostrave (Príspevková organizácia Lidová konzervatoř a Múzická škola
Ostrava).

Stružielka sa venuje výchove, vzdelávaniu a rozvoju detí a mladých ľudí so zdravotným
znevýhodnením. Jej poslaním je vytvárať priestor, v ktorom môžu deti rozvíjať svoje schopnosti,
nadväzovať priateľstvá a aktívne sa zapájať do spoločenského života.

Združenie sa dlhodobo usiluje o integráciu zdravotne znevýhodnených detí medzi zdravých
rovesníkov, rodiny a priateľov. Prostredníctvom tvorivých dielní, vzdelávacích programov a
voľnočasových aktivít podporuje psychický aj fyzický rozvoj osobnosti bez ohľadu na vek či druh
postihnutia. Dôležitou súčasťou jeho práce je vytváranie podmienok, ktoré vedú k zlepšovaniu kvality
života, rozvoju samostatnosti a sebapoznania.

Stružielka zároveň vedie deti k poznávaniu umenia, vzdelávania a kultúrno-spoločenských aktivít,
ktoré obohacujú ich vnútorný svet a pomáhajú im objavovať vlastný potenciál.

Korene združenia siahajú do roku 1992, keď vznikla pri Kysuckom osvetovom stredisku v Čadci za
spolupráce s Mestským kultúrnym strediskom v Čadci. V uplynulom období sa organizácia
transformovala na občianske združenie, ktoré pod vedením predsedníčky Mgr. Simony Melicherovej,
skúsenej pedagogičky a dlhoročnej lektorky, ako aj ďalších lektorov a priateľov Stružielky úspešne
pokračuje v napĺňaní svojho poslania.

Ocenenie Litteras Memoriales je preto nielen uznaním doterajšej práce, ale aj povzbudením do
ďalších rokov pomoci a služby tým, ktorí ju najviac potrebujú.

OZ Stružielka je vďačné všetkým svojim podporovateľom, partnerom a dobrovoľníkom za prejavenú
dôveru a pomoc. Každý prejav podpory pomáha rozvíjať aktivity, ktoré obohacujú životy detí a
mládeže so zdravotným znevýhodnením.



Viac informácií o činnosti združenia nájdete na www.struzielka.sk
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